Dunisol

Durisol DSs 37.5/12
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e Varzos skaic¢iavimas (NEOPORAS):
d _
R, =9, Gusor  Goe 0175 008 0120 /
/Ipol ﬂ’durisol ﬂ’concrete 0032 01175 2
o J 0.375 2
R — “durisol _ -3.191 M K :
o j’durisol 01175 /&/
RC—C — ddurisol + dconcrete — 0.275 +£‘ =239 mz%;
j’durisol ﬁ’concrete 01175 2
Varzos vidurkis:
R, =6.210-0.7+3.191-0.19+2.39-0.11+ R, + R, + R, = 4.347 +0.606 + 0.263+

_ m?K/ .
+0.04+0.13+0.3=5.686 MK/ ;

Silumos perdavimo koeficientas:

U=—=—"—=0.167W/m?K;
686



Sienos mazgo DSs 37,5/12+ DM 15/9 Dr varzos skai¢iavimas
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e Durisol DSs 37.5/12 varzos skai¢iavimas:

R — d pol + ddurisol dconcrete — 0.175 + 0.08 + 0.12 =6.210 m?K/ .
A ﬂ“pol ﬂ’durisol ﬂ“concrete 0032 01175 2 ,
o J 0.375 2
R _ “durisol _ =3.191 M K :
58 " e 01175 Ay

Ry o = Jnuris , Goneree _ 0275 | 01 59 K
2 2 01175 2 W

durisol concrete

Durisol DSs 37.5/12 varzos vidurkis:

R, e, =6.210-0.7+3.191-0.19+2.39-0.11=5.216 mzi%v;

e DM 15/9 — Dr varzos skaiciavimas:

d d, . 0.09 0.06 2
R _ pol + durisol _ + =3.323 m°K ;
A-A 2 0.032 0.1175 A’

durisol

d, 0.15 2
R _ durisol _ —1277 M K :
82 0.1175 4V

durisol

Durisol DM 15/9 varzos vidurkis:
2
Ris9 =3.323-0.84+1.277-0.2=2.658+0.255=2.913 m % ;
e Visos sienos varzos skai¢iavimas:
R, =Rg50, + R0 + R + R +3- Ry =5.216+2.913+0.13+0.04 +3-0.15=8.749 mz%;

Silumos perdavimo koeficientas:

u-=-—1 _onawrmk;
R, 8.749



DM - 15/9 Dr

Sienos mazgo DSs 50/12+ DM 15/9 Dr varzos skai¢iavimas
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e Durisol DSs 50/12.5 varzos skai¢iavimas: —l‘/
d d, . d 0.265 0.11 0.125 2
R _ _pol 4+ —durisol | “concrete _ + + =9.280 M K :
ST T) 0032 01175 2 Ko

pol durisol concrete

Ras = St 05 _ 4 555 m*K

i ﬂ“durisol 0.1175 -
aurisor , d 04 0.1 2
R — durisol + concrete _ it :3454 m K ’
e //l’durisol /ICOH(:rete 01175 2 A/

Durisol DSs 50/12.5 varzos vidurkis:

Reo/1ps = 9.280-0.7 +4.255.0.15+ 3.454-0.15 = 7.652 mzl%v :

e DM 15/9 — Dr varzos skaiciavimas:

d, d... 009 006 )
Ry = - —durisol + =3.323 MK
AA p) 0.032 ' 01175 A/

durisol

d, . 0.15 2
R _ “durisol _ —1277 M K :
88 = 0.1175 X

durisol

Durisol DM 15/9 varzos vidurkis:

Rigo =3.323-0.8+1.277-0.2 = 2.658+ 0.255 = 2.913 mz%;

e Visos sienos varzos skaiciavimas:

R, =Reo105 + R + R + R +3- Ry, =7.652+2.913+0.13+0.04+3-0.15=11.185 mz% ;

tinko

Silumos perdavimo koeficientas:

u=2-_1 _oosow/mk;
R, 11.185



